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                                          PROCES  VERBAL  DE  AFIŞAJ
privind  şedinţa  publică

 	 Primăria comunei Bixad, cu sediul în localitatea Trip, numărul 252, judeţul Satu Mare, reprezentată de către doamna  CORNEA LENUȚA-TITIANA , în calitate de primar, prin prezenta aducem la cunoştinţă cetăţenilor următorul anunţ :
   	Prin Dispoziţia primarului numărul  31/10.03.2025, se convoacă Consiliul Local al comunei Bixad, judeţul Satu Mare, în şedinţă extraordinară de îndată,  pe data de 10.03.2025, orele 14:00 la sediul Consiliului Local al comunei Bixad , în sala de sedință  cu următoarea  ORDINE DE ZI: 
1. Aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară din data de 28.02.2025.
1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor pentru finanțarea/ cofinanțarea ”Elaborării și actualizării Planului Urbanistic General, a regulamentului local de urbanism și transpunerea PUG-ului în sistem GIS (Geographic Information Systems), comuna Bixad, județul Satu Mare”, în cadrul Programului multianual privind finanţarea elaborării şi/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităţilor şi a regulamentelor locale de urbanism.
1. Diverse.

    	Bixad, 10.03.2025 

PRIMAR,                                                                           Secretar general,
CORNEA LENUȚA-TITIANA                                             QAWASMA DIANA


